H"Q ¥ t_:a:«{—:/.))/ ] t.’b/:')t‘“g 4‘;9}Jubgéu_’ru&~d/—/¢ffég AK&/J“QJMM&MM

~

dols ol 2 330 (28 (50

O3S 055 4k

3205 8315 (2l ple saStsls GUiTsy S

t.zendeh@yahoo.com

= Pl ol
BTE%] S&asls ‘L;ALJ r}l.c szl bl Hj-)f

imany@Qtabrizu.ac.ir

a.\:«S.’

skzed sl sl s GgasT s anms I s gy b o Sl SllS gL bzl aallan 55 o 5L S )UT (253 o33
et slomss 5l Ghle b S wzus oa8ly (Su5 Luld Jao 51 2la S35 o5kos Sl bl gbas b sl Sy o ad
STl sl e iS5 L Used o sanlin (slassas bl 2 ) 0a ol 4 3 LTS 606, 8ess 40 SWS g 3ol 408
andllan 51 K )50 saials 53l slael BB s (ol Cos 4 05,8 ol s ool Coamdisn S sl s Sl 55 G 05

258,80 5 05 ol 53 slssme psb |y (58 wjd,m@:; Olgises S Sl ol bl & epl 35 o 558 Sl gy o
bl iz Gy S dlis pl s a8 405 s b5 e S 0l 4 bl e (6555 (placaBge ip b dblie (6L

sty w55 B gadly Slusbl pas 350 53 3336 slaad b Glesl St 1355 ool LIS iz b oSG ot ) glasasnsg
258 o3l G0 b Coalad ps 55 5 (55l 3o (el ) G:Bab s load b 2alasl 61 015 (oo st &) g 353

5275 G0 w35 4GB w3 1Bl sl 3Bl G2 el eS0T,

Mathematics Subject Classification 2010: 62F86

Jl:.éfu‘:,g A

) IS ey 255 i Uy sypm (slontoty YL (sl S5 o (Yoo (sloss) crmbin (slocbio loli & 1ils sy adly (55 5 b i
o G V] s ol ol b dgzlpe ¢ ot s 5 aian w3l il Jlio| w358 JolS s 5 s SIS DeWbT Saaigglraz (slonsls opl o oslle
oA 250 53 DBl O Dl min G el sl bl bl o 4 5 (g5 | gty Wl [V] 5 5l 03,8 (8 me ) Cnmbad e 5 01 4
5350 sl 305l 05 S D] s Sl sal [1] 5 s T (sla Ses 5 abad (A8 835 iy et 5 Skl pus 5 4 by e il glaeis Condy
g @iy C.‘b Ll 5ge Counkad g zis (jb S S 03a3) 61 iz Ogei W5y K s S Sl s S e sl 1) Sonbad L s bl

25hige Bore 6 b abl sy i 51 (2Bl Coalad

Ll ol Y

S el il b S M 5 L= [o, V] stin sut bt saliy plsie & Lol a2b T 5y o WS 0 Ly sl i 4 parn 0 TS o0 35
S (1S ngr i e 5 )55 48 eah ot e [0, V] 4 L5131l S ol Ll s M s sl o b cnbin sl s onsl
i S e o pez ) 5 (SO 5 0 Jbos pol s S sl S olse 4 ol s 03,5 g ) 25 o iy a8 e Gao Lled ez Jol
Gk 31 € el e 51 o, V] @ R e goma | @ idanls i ol ant s R (D, Ly M) tdanls s 51 68 € (g, 855kl 6 b 5 ool o8
5 S ol ) w2l basls s 5 K (@) = M{E < @) S ool sl 315 5 o3V L2 onyim i @ € R a5l B(a) = M{E < )

28l g39m0 P(x) =V 5 D(x) = 05050 50 8

G336 @55 slp 4B sl Y

28 jasta & Gaial sl wbs Sl Gld b (3Bl 4d 3 o masn Al pabial Slams b 4o 03l lr 0l s S e G 2l 5o
$ b sl s 336 555 50 LIS 5 ool 4 ks S e Coabad o (655 (olal 5y GBab (28 053] ooy G [0] K 5 Sl el 3350 (glaanise





